

Звіт **про виконання Плану заходів з реалізації у 2011 році Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства**

На виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 21.11.2007 №1035 та від 24.07.2009 №858 облдержадміністрацією розроблено та затверджено План заходів з реалізації у 2011 році Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства.

У грудні 2011 – січні 2012 року структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями, міськвиконкомом проведено громадське обговорення Концепції за участю інститутів громадянського суспільства. За результатами обговорення підготовлено пропозиції до Плану заходів на 2012 рік.

Упродовж 2011 року в області проведено відповідну роботу щодо реалізації Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства.

Представники інститутів громадянського суспільства постійно запрошуються до участі у загальнодержавних та місцевих заходах (з нагоди Дня Соборності України, Дня Перемоги, Дня журналіста, Дня Конституції України, Дня незалежності України, Дня Українського козацтва, 67-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, Нового року та ін.).

Зокрема, відбулися засідання „круглого столу” за участю громадськості, лідерів обласних організацій політичних партій щодо:

підготовки та проведення заходів з нагоди відзначення Дня Конституції України; належної організації відзначення Дня Прапора та Дня незалежності України (27.07.2011). У засіданні взяли участь також представники ради опозиційних сил Черкащини, які заявили про підтримку ідеї спільного проведення урочистостей.

З метою сприяння діяльності та врахуванню інтересів інститутів громадянського суспільства при здійсненні органами державної влади своїх повноважень при облдержадміністрації, територіальних органах міністерств та інших центральних органах виконавчої влади в області, райдержадміністраціях утворено консультативно-дорадчі та інші допоміжні органи.

Розпорядженням облдержадміністрації від 29.06.2011 № 203 утворено громадську раду при обласній державній адміністрації та затверджено її склад (31 особа). У 2011 році проведено 4 засідання. Головою громадської ради обрано Гончара С.М. – голову правління Черкаської обласної благодійної фундації „Паритет”, затверджено структуру, Положення та регламент громадської ради, план роботи на 2011 рік.

Упродовж року членами громадської ради обговорено проект обласної цільової програми «Село Черкащини – 2020»; обласну програму розвитку системи реабілітації та трудової зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю на період до 2011 року. Розроблено проект обласної програми розвитку демократії та громадянського суспільства на період до 2015 року, схвалено проект регіональної програми "Захист населення від шкідливого впливу тютюнового диму".

Голова громадської ради запрошується до участі у засіданнях колегії облдержадміністрації. Робота громадської ради висвітлюється на веб-сайті облдержадміністрації у рубриці „Громадська рада”.

З метою вироблення взаємоузгоджених позицій щодо захисту прав та інтересів територіальних громад, сприяння місцевому і регіональному розвитку при облдержадміністрації створено Координаційну раду сільських, селищних голів, члени якої беруть участь у засіданні регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування при обласній державній адміністрації, колегії облдержадміністрації.

З метою оперативного вирішення нагальних проблем територіальних громад Черкаської області на засіданні сесії обласної ради прийнято рішення від 24.06.2011 № 6-26/VI "Про встановлення єдиного дня прийому сільських та селищних голів", третя середа кожного місяця з 10-00 до 12-00 години.

За ініціативи голови облдержадміністрації Тулуба С.Б. 06.10.2011 відбулася зустріч із членами ради облдержадміністрації з питань взаємодії з обласними козацькими громадськими організаціями (далі – рада), під час якої розглянуто питання щодо взаємодії облдержадміністрації з козацькими організаціями, розвитку козацтва в області, участі у заходах з нагоди відзначення Дня Українського козацтва. З метою активізації роботи розпорядженням облдержадміністрації від 07.10.2011 №311 затверджено новий склад ради.

Підготовлено проект Програми підтримки розвитку українського козацтва в Черкаській області на 2012-2015 роки, який 03.11.2011 обговорено на нараді за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, козацьких громадських організацій, навчальних закладів, засобів масової інформації (далі – ЗМІ).

З метою активізації роботи дорадчого органу та у зв'язку з кадровими змінами, що відбулися в облдержадміністрації, у складі обласних структур політичних партій, підготовлено проект розпорядження про новий склад ради облдержадміністрації з питань взаємодії з обласними організаціями політичних партій.

У листопаді 2011 року начальник управління з питань регіональної політики облдержадміністрації Гаврилюк Г.М. зустрілася з членами ради облдержадміністрації з питань взаємодії з громадськими організаціями національних меншин, розглянуто питання щодо взаємодії з органами державної влади, розвитку та збереження етнічної самобутності національних меншин, збереження міжнаціональної злагоди в суспільстві. За пропозицією представників національних меншин заплановано провести засідання ради на лютий 2012 року.

Упродовж 2011 року представники релігійних організацій, які входять до складу ради облдержадміністрації з питань взаємодії з релігійними організаціями, разом із органами державної влади взяли участь у загальнодержавних та обласних суспільно-значущих заходах: святкуванні Христового Воскресіння (Пасхи), річниці з Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні, Дня вшанування пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та ін. Для забезпечення міжконфесійного миру і злагоди управління культури облдержадміністрації проводить роз'яснювальну роботу з керівниками релігійних об'єднань області щодо недопущення міжконфесійних протистоянь, надає роз'яснення чинного законодавства про свободу совісті та релігійні організації.

Розширене засідання ради соціального діалогу при облдержадміністрації відбулося за участю Федерації профспілок області, обласного об'єднання організації роботодавців з питання укладення та виконання колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності. Підписано регіональну угоду між облдержадміністрацією, об'єднанням роботодавців та Федерацією профспілок області на 2011-2012 роки.

З метою створення європейських стандартів в питанні податків та партнерських відносин між податківцями і платниками податків, взаємну відповідальність за розвиток країни в травні 2003 року було створено Громадську раду при Державній податковій адміністрації в Черкаській області, до складу якої входять представники бізнесу, громадських організацій, закладів освіти та влади.

Упродовж 2011 року організовано та проведено 5 засідань ради, завдяки чому забезпечується дієвий зворотній зв'язок органів Державної податкової служби з

платниками податків, зміцнюються партнерські стосунки між ними, об'єктивно вирішуються конфліктні ситуації та узгоджуються позиції щодо вдосконалення чинного законодавства з метою забезпечення прозорих умов господарювання і подальшого розвитку підприємництва в Україні, утвердження в суспільстві ідеології добровільної сплати податків.

При райдержадміністраціях утворено і діють аналогічні дорадчі органи.

Органами виконавчої влади області постійно проводяться засідання за „круглим столом”, зустрічі, конференції, публічні громадські обговорення, громадські слухання з представниками політичних партій, громадських організацій, профспілок, під час яких обговорюються питання взаємодії громадськості та органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, визначаються пріоритетні завдання щодо соціально-економічного розвитку регіонів.

Це – регіональний семінар-практикум «Сталий розвиток регіонів: роль соціально-відповідального бізнесу», проведений 4 жовтня 2011 року під керівництвом голови облдержадміністрації С.Б. Тулуба; засідання «круглого столу» з питань забезпечення права громадян на достойно оплачувану працю в умовах свободи, рівності й соціальної захищеності, у якому взяли участь голова облдержадміністрації С.Б. Тулуб, голова обласної ради В.П. Черняк, голова Федерації профспілок Черкаської області П.В. Шевченко, голова обласного об'єднання організацій роботодавців Б.С. Райков, профспілковий актив.

Відповідно до плану роботи проводяться особисті зустрічі голови облдержадміністрації С.Б. Тулуба з представниками громадських організацій ветеранів, афганців, чорнобильців, інвалідів, учасниками війни, жителями області щодо соціального захисту, покращання медичного обслуговування та вирішення інших нагальних питань.

За результатами цих зустрічей 23.11.2011 підписано Меморандум про взаємодію і співробітництво між Черкаською обласною державною адміністрацією, обласною радою та обласною громадською організацією „Союз Чорнобиль”;

30.11.2011 підписано Меморандум про взаємодію та співробітництво між облдержадміністрацією, обласною радою та обласною організацією Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів).

Управлінням МНС України в Черкаській області до профілактики невинного травматизму, пропаганди безпечної життєдіяльності активно залучалися інститути громадянського суспільства – професійні спілки, організації роботодавців, організації Товариства Червоного Хреста України, ветеранські організації. У листопаді 2011 року підписано відповідну угоду між управлінням та обласним об'єднанням організацій роботодавців.

Головним управлінням праці та соціального захисту населення облдержадміністрації проведено засідання “круглого столу” з представниками громадських організацій інвалідів, під час якого обговорено подальші напрямки взаємодії між громадськими організаціями інвалідів та представниками органів виконавчої влади.

Члени профспілки обласного центру зайнятості, Територіальної державної інспекції праці в Черкаській області, відділення Фонду соціального захисту інвалідів взяли участь у засіданні круглого столу “Про ситуацію на ринку праці Черкащини та роботу обласної служби зайнятості щодо надання соціальних послуг незайнятому населенню та роботодавцям в січні-вересні 2011 року”.

З нагоди проведення заходів до Міжнародного дня інвалідів 29 листопада в приміщенні обласного краєзнавчого музею організовано „круглий стіл” за участю представників громадських організацій людей з особливими потребами.

Відбулася зустріч за “круглим столом” з ветеранськими організаціями області.

Упродовж року з представниками жіночих громадських організацій (багатодітних сімей, батьків дітей-інвалідів) проводяться зустрічі, під час яких обговорюються питання соціального захисту та підтримки сімей зазначених категорій.

Проведено засідання „круглого столу” за участю осередків політичних партій, громадських організацій, зустрічі з питань соціального та пенсійного забезпечення ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (Звенигородський, Тальнівський, Уманський, Чигиринський райони та м.Канів); соціального захисту ветеранів війни та праці, ветеранів працівників сільськогосподарської галузі, підписання Меморандуму про взаємодію та співробітництво між райдержадміністрацією та районною організацією афганців (Тальнівський, Чигиринський райони); проблем використання людських ресурсів, працевлаштування, зайнятості населення в районі; забезпечення здійснення пасажирського перевезення пільгових категорій населення (Монастирищенський район); виконання проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – II» (Уманський район); щодо перспектив соціально-економічного розвитку району, міста, наведення благоустрою територій, дозвілля молоді, харчування дітей у школах сіл, що належать до зони радіаційного забруднення (м.Золотоноша, Драбівський, Маньківський, Шполянський райони); засідання «круглого столу» з громадською організацією Товариства Червоного Хреста щодо покращення соціально-побутового та медичного обслуговування незахищених верств населення.

Представники інститутів громадянського суспільства активно залучаються до суспільно-політичного життя.

Молодь регіону взяла участь у II обласному форумі молодіжних ініціатив і проектів, що відбувся за підтримки голови облдержадміністрації С.Б.Тулуба, Партії регіонів на базі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

У грудні 2011 року Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром проведено консультацію з молодіжними громадськими організаціями та ініціативними групами області з питань обговорення та внесення пропозицій щодо розроблення та реалізації реформ в Україні.

Учні загальноосвітніх навчальних закладів м.Черкас беруть участь у заходах, організованих дитячими та молодіжними громадськими організаціями міста.

Так, з нагоди Всесвітнього Дня без тютюну проведено міське спортивно-інтелектуальне свято „Здоровий квест” спільно з Черкаським обласним осередком ВМГО „Демократичний Альянс”. Отримала підтримку акція з прибирання дна річки Дніпро за участю представників „ПОДВОД.НЕТ” та Всеукраїнського громадського об’єднання підводних мисливців та рибалок. З нагоди Дня молоді організовано та проведено фестиваль „Трипільські зорі” спільно з його координаторами. Творчі колективи вищих навчальних закладів у м. Черкасах взяли участь в концертній програмі, організованій обласним осередком Всеукраїнської молодіжної громадської організації „Асоціація КВН України”. До профілактичної роботи, направленої на пропаганду здорового способу життя, профілактику та попередження негативних явищ у суспільстві, заходів щодо збереження та поліпшення репродуктивного здоров’я громадян, залучено благодійні фонди „Від серця до серця”, „Інсайт”, „ВАМ”, ЧОГО жінок „Серце матері”, ЧОВ ВБО „Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД”.

Аналогічна робота проводиться в регіонах області. Так, виконкомом Канівської міської ради за звітний період проведено три молодіжні акції в підтримку збереження довкілля та пропаганди здорового способу життя.

У м.Звенигородці координаторами проекту “Євроавтобус-4: Молодь Європи –

українським громадам” проведено підготовчий тренінг для молоді, за результатами якого визначено основні проблеми міста і шляхи їх вирішення.

Налагоджена співпраця Тальнівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділу з питань сім’ї та молоді з благодійними фондами «Воля», USAID, INSAID, які займаються профілактикою негативних явищ у молодіжному середовищі, пропагандою здорового способу життя.

З метою взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з молодіжними громадськими організаціями впродовж 2011 року проведено засідання «круглого столу» на тему: «Права людини починаються з прав дитини» та «Майбутнє молоді в Жашківському районі» (Жашківський район), «Благоустрій берега річки Ірклій» (Чорнобаївський район), «Чигиринщина вільна від тютюнового диму» (Чигиринський район).

Упродовж року з представниками жіночих громадських організацій (багатодітних сімей, батьків дітей-інвалідів) проводяться зустрічі, під час яких обговорюються питання соціального захисту та підтримки сімей зазначених категорій.

Так, рішенням Черкаської міської ради від 19.10.2006 № 2-169 затверджено Програму підтримки сімей та молоді м. Черкаси на 2006-2011 роки, яка передбачає також підтримку багатодітних сімей міста. Станом на січень 2012 року департаментом освіти та гуманітарної політики Черкаської міськради громадянам видано 594 посвідчення батьків багатодітних сімей та 1160 посвідчень дітей з багатодітних сімей.

У м. Каневі спільно з громадською організацією «Жінки за майбутнє» щорічно проводиться міський конкурс «Таланти багатодітної родини».

З метою недопущення відмов матерів від новонароджених дітей, підвищення ролі сім’ї в суспільстві, районними центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться соціальна робота з вагітними та породіллями.

Проведено засідання “круглого столу” з представниками Маньківського районного осередку обласної спілки “Солдатські матері Черкащини”, з членами громадської організації «Жінки монастирищини» щодо виховання громадянина – патріота України.

При Уманській райдержадміністрації діє координаційна рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми. У роботі ради взяли участь представники ГО «Актив жінок Уманського району» («АЖУР»), яка займається підтримкою творчої молоді, проводить масові заходи з питань гендерної рівності, попередження насильства в сім’ї.

За вагомий особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток України, досягнення у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю Баранецьку Т.І., голову обласної громадської організації інвалідів «Я не сама», нагороджено відзнакою Президента України – ювілейною медаллю «20 років незалежності України».

454 жінкам Черкащини у 2011 році присвоєно почесне звання України „Мати-героїня”.

Одним із дієвих кроків влади щодо налагодження конструктивного діалогу з громадськістю стало відновлення практики проведення „Інформаційних днів” з актуальних соціально-економічних і суспільно-політичних питань. У 2011 році проведено «Дні інформування» на теми:

“Витязь молоді української поезії” (до 76-річчя від дня народження Василя Симоненка);

„Про виконання розпорядження облдержадміністрації від 21.06.2010 №140 „Про затвердження Комплексного плану дій щодо реалізації положень, пріоритетів і завдань Послання Президента України Віктора Януковича до Українського народу”;

„Про роботу органів влади з реалізації програми Президента України „Україна для

людей” та впровадження економічних реформ, висвітлення дій команди Президента України в районі, результати її роботи, стратегічні плани і завдання на майбутнє, у тому числі акцентувати на позитивних змінах, що мали місце в регіоні за рік роботи Президента України та його команди”;

„Про реалізацію програми „Будуємо нову Черкащину” на 2011-2015 роки”;

„Вірний син українського народу (до 90-річчя від дня народження льотчика-космонавта Георгія Берегового)”;

„Щорічне Послання Президента України до Верховної Ради України”;

„Україна – держава європейська (до Дня Європи)”;

„Конституційні засади становлення української державності (до 15-ї річниці прийняття Конституції України)”;

„Роз’яснення Закону України „Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи”;

„Розвиток освіти на Черкащині”;

„Незгасне полум’я пам’яті (до Дня пам’яті жертв голодоморів);

„Борець за незалежність України” (до 74-ї річниці від дня народження громадсько-політичного діяча В.М. Чорновола) та ін.

Інформування проходить у трудових колективах та за місцем проживання громадян, за участю керівництва райдержадміністрації, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, голів виконкомів міської та сільських рад відповідно до запропонованого облдержадміністрацією тематичного плану.

У рамках проведення «Інформаційних днів» організуються тематичні наглядно-інформаційні виставки, проводяться бесіди, години спілкування; на сторінках місцевих ЗМІ друкуються відповідні матеріали, в телерадіоєфірі демонструються виступи керівників районів, структурних підрозділів райдержадміністрацій, педагогів, істориків-краєзнавців та ін.

Облдержадміністрацією розроблено та затверджено тематику „Інформаційних днів” на 2012 рік.

Ефективна взаємодія з засобами масової інформації, підтримання діалогових відносин із громадськістю здійснюється шляхом висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у засобах масової інформації.

Головою облдержадміністрації С.Б.Тулубом проведено більше 15 прес-конференцій, присвячених питанням стратегії розвитку області, змінам, що відбулися за час перебування його на посаді голови облдержадміністрації, проблемам, які потребують вирішення і над якими працює влада, зокрема: робота зі зверненнями громадян, робота телефонної «гарячої» лінії, розвиток галузі будівництва, державні реформи та їх реалізація в регіоні, опалювальний сезон 2011 – 2012 рр., екологічна ситуація в області, результати осінньо-польових робіт в 2011 році, звітна прес-конференція за підсумками соціально-економічного розвитку області в 2011 року тощо.

Інформація про діяльність місцевих органів виконавчої влади, події в районах і містах Черкащини оперативно подається в режимі експрес-інформації для розміщення на веб-сайті облдержадміністрації та висвітлюється на сайтах райдержадміністрацій, міськвиконкомів.

Спільно з редакціями друкованих ЗМІ запроваджено нові рубрики в місцевих газетах, з яких найбільшою популярністю у читачів користуються «Три запитання до органів влади», «Колонка губернатора».

Для забезпечення системної взаємодії з громадськістю, зокрема, щодо реалізації положень законодавства про доступ до публічної інформації, організовано роботу з забезпечення доступу до публічної інформації, розроблено та затверджено форми запитів на інформацію, порядок складення, подання запитів в усній, письмовій чи іншій

формі. На сайті облдержадміністрації розміщено рубрику «Доступ до публічної інформації», в якій оприлюднюється інформація про найбільш запитувані документи, звіти про роботу із запитами на інформацію. Проведено низку навчальних семінарів з представниками органів влади, відповідальними за доступ до публічної інформації.

З метою забезпечення свободи слова в регіоні, рівного доступу громадян до інформації, підвищення поінформованості населення щодо подій місцевого та міжнародного значення, діяльності органів державної влади у ході реалізації реформ Президента України, удосконалення інформаційного продукту та модернізації матеріально-технічного забезпечення редакції засобів масової інформації регіону розроблено Програму розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2012 – 2016 роки.

На шпальтах обласних, районних та міських ЗМІ (обласні газети „Нова доба”, „Черкаський край”, районні і міські – „Молодь Черкащини”, „Шполянські вісті”, „Ріо експрес”, „Жашківщина”, „Шевченків край”, „Катеринопільський вісник”, „Понад Тікичем”, „Наше слово”, „Вісник Городищини” та інші) постійно публікуються матеріали, що розкривають правові засади функціонування системи пенсійного забезпечення. У 2011 році органами Пенсійного фонду України області опубліковано 596 актуальних матеріалів з питань пенсійного забезпечення, організовано 135 засідань „круглого столу”, 26 прес-конференцій та 9 брифінгів.

Головним управлінням юстиції у Черкаській області та його територіальними органами здійснено 2159 виступів у ЗМІ, з них: у друкованих носіях – 1134, по радіо – 975, на телебаченні – 50, на тему: „Гарантії захисту прав дитини на житло”, „Арешт майна боржника. Порядок передачі арештованого майна на реалізацію”, „Згода всіх членів сім’ї при приватизації житла”, „Вплив реєстрації місця проживання на володіння нерухомістю”, „Якщо ви продаєте будинок”, „Зміни в реєстрації прав на нерухоме майно”, „Арешт і вилучення майна боржника” тощо.

За результатами оприлюднених у засобах масової інформації матеріалів структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями, виконкомом міських рад проводиться моніторинг пропозицій та зауважень громадськості щодо роботи органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування. Забезпечується їх аналіз та здійснюються відповідні заходи реагування.

З метою забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативного реагування місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на звернення громадян запроваджено діяльність телефонного зв’язку "Гаряча лінія" голови облдержадміністрації.

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 05.03.2008 №55 керівники структурних підрозділів облдержадміністрації двічі на місяць проводять виїзні прийоми та два рази на тиждень особисті прийоми громадян. Зокрема, Головним та територіальними управліннями юстиції упродовж 2011 року під час 366 виїздів сільському населенню надано 1383 консультації правового характеру.

Робота з реалізації Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства в області триває та перебуває на постійному контролі облдержадміністрації.

Начальник управління з питань
регіональної політики облдержадміністрації

Г.М. Гаврилук